

CBA前瞻

辽篮深圳强强对话 内线决定比赛走势

本报记者 李翔

经过两周的休整,CBA常规赛于28日重燃战火。第41轮最引人关注的比赛,毫无疑问是辽宁男篮与深圳队的比赛,这是目前积分榜第二名和第三名之间的直接对决。对于辽宁男篮来说,本场比赛是彻底锁定积分榜前两名的机会;而对深圳队来说,他们也需要一场胜利确保常规赛前四的位置。28日的比赛,注定会是一场火花四溅的较量。

在积分榜上,辽宁男篮以35胜5负暂居第二位,深圳队则以30胜10负排名第三,浙江广厦队以29胜11

负排名第四。这就意味着,只要辽篮本场比赛在主场击败深圳队,就将提前5轮锁定积分榜前两名的位置,确保在1/4决赛和半决赛的主场优势。而对深圳队来说,身后除了广厦队紧紧追赶,北京队和新疆队也虎视眈眈,最后6轮稍有不慎就会跌出前四。因此,此役深圳队肯定是压力更大的一方。

本赛季,两支球队的三度交手,辽篮2胜1负略占优势。但让人印象深刻的是最近一次交锋,深圳队客场120:112终结了辽篮的25连胜。那场比赛深圳队获胜的关键

在于贺希宁的爆发。在深圳队双外援联手砍下60分的情况下,还被主要任务是防守的贺希宁砍下27分,辽篮输球也在情理之中。不过,以辽篮的战术素养和应变能力,在充分吸取上一场比赛教训的前提下,应该不会再次踏入同一条河流。更何况,在赵继伟复出之后,辽篮外线人手比较充裕,这有助于辽篮在比赛中限制住对方的外线。

相对来说,辽篮和深圳队比拼的重点是在内线。深圳队坐拥李慕豪和沈梓捷这两大优秀国产内线,

这也让他们在排出双外援的情况下,仍然能够稳居积分榜前列。28日的比赛,辽篮需要明确战术,在外线以防守为主,最大限度地削弱深圳队双外援的杀伤力;而在内线,韩德君+巴斯的组合必须打出统治力,无论篮下进攻还是保护篮板,都要牢牢压制对方。只有全场都保持足够的专注度,辽篮才有可能打赢这场“卡位战”。

今日19时35分 辽篮VS深圳 辽宁卫视体育频道直播

先立足保级 后力争前八 大连一方低调开启新赛季

本报记者 黄岩

有崔康熙严格治军,有哈姆西克这样的大牌外援压阵,有秦升等内援强势加盟,面对中超新赛季的大连一方队,与去年相比应该多了几分底气。但一吃个胖子显然不太可能,所以俱乐部提出的球队“先保级,后力争前八”的目标也显得十分切合实际。

虽然看上去兵强马壮,但在阵容配备上仍然有不少暗礁。比如上赛季的保级功臣卡拉斯科,一直在动回欧洲踢球的心思,尽管这个转会窗口很难如愿,但到夏天转会欧洲某球队的可能性很大。那么对卡拉斯科来说,虽然不能质疑他的职业精神,但毕竟身在曹营心在汉。而对大连一方来说,先想好补救措施就显得十分必要。这样一来,广州恒大队的郑龙以租借方式加盟大连一方就显得顺

理成章。同样是边路球员,郑龙显然是作为卡拉斯科的备胎而引进的。

郑龙也曾经是国字号球员,他出自青岛中能青训系统,2006赛季进入青岛中能一线队,此后几个赛季中郑龙逐渐成长为青岛队主力。2011赛季,郑龙状态不俗,以11次助攻成为该赛季的中超助攻王。凭借出色的发挥,郑龙2013赛季加盟广州恒大,在广州恒大效力的6个赛季中,他随队获得5次联赛冠军、2次亚冠冠军和1次足协杯冠军。在2015年世界俱乐部杯1/4决赛广州恒大对阵墨西哥美洲队的比赛中,郑龙打入中国球员的世俱杯首球。郑龙2009年首次入选成年国家队。目前,他为中国队出场11次,攻入4球。

大连一方足球俱乐部说,郑龙爆发力强,速度快,善于盘带,边路突破

犀利,助攻能力出色,同时具有相当强的得分能力,职业生涯各项赛事出场223次,攻入35球。一方俱乐部表示,郑龙的加盟将有助于提升球队前场的创造性和攻击力,期待他未来能有更出色的表现,用犀利的突破创造更多进球机会,助力球队赢得佳绩。

崔康熙是一个崇尚进攻的教练,他曾表示:“我是一个急性子,喜欢进攻。”但是,以大连一方的实力,却不允许他高举进攻大旗。所以在备战过程中,崔康熙特别重视球队的防守,去年大连一方队在30场比赛中丢了57个球,今年崔康熙的目标是,要把失球数减少一半。

对此他表态:“要攻守平衡,在做好防守的前提下,才能大幅增加赢球率。比起我喜欢的进攻风格,现在我希望球队能更平稳。在联赛初期,我会把注意力集中在防守上。如果球队比较平稳,在主场我们会展现出更多进攻的风格。”

对大连一方队来说,打好联赛开局特别重要,去年的问题就在于联赛开局成绩不理想,结果球队陷入苦战不能自拔,一直到联赛最后,还在保级泥潭中跋涉。

今年的备战工作好于去年,所以崔康熙才有这样的发言:“现在我也确实有所期待。大连一方虽然不是中上游球队,但是比起去年有很大的发展。我有自己打造球队的方式,希望和球员们一起努力,打造出好的球队。特别是在主场,希望球迷们能更喜欢看大连一方的比赛,能感觉到幸福。希望球员们更强,更有韧性,我想打造出能顽强拼搏到最后一分钟的球队。”

CBA赛场禁播无版权音乐 辽篮四名球员专属音乐发生变化

本报记者 李翔

CBA公司近日给各赛区 and 俱乐部下发通知,要求保护知识产权,将逐步规范CBA赛场音乐的使用。从2月28日开赛,CBA第41轮常规赛开始,今后在比赛期间未经授权的音乐禁止在赛场播放,未经中国音乐著作权协会授权许可的作品,不得在CBA联赛赛场播放。这就意味着,部分辽宁男篮球员的专属音乐需要调整。

在CBA赛场内大家听到的很多歌曲是欧美劲曲,辽篮主场也不例外。接到CBA公司的通知后,辽宁男篮现场主持人梁佳烁表示:“我们非常支持CBA公司的决定,一方面,CBA作为国际化赛场需要重视知识产权。另一方面,多采用中国歌曲,也可以大力弘扬我们中国自己的文化。”

作为辽宁男篮主场的现场主持人兼DJ,赛场的音乐都是通过梁佳烁来播放的。在得到CBA公司下发的要求保护音乐知识产权的通知后,辽宁赛区和梁佳烁本人在近期积极进行调整,用中国歌曲取代原来一直采

用的无版权欧美音乐。“我原来播放的英文歌主要是哈德森、巴斯、韩德君和贺天举进球后的专属音乐,这几天我筛选了近千首国产歌曲,在征得几名队员本人的同意后,最终确定了替代的音乐。”梁佳烁这样告诉记者。

据了解,哈德森新的进球专属音乐是王力宏演唱的《火力全开》,其充满斗志的歌词,配上激昂的音乐,现场效果并不逊色于原来的英文歌;大外援巴斯的进球专属音乐是周杰伦演唱的《半兽人》,这首歌曲是游戏《魔兽世界》的中文主题曲,和此前的英文歌一样,依然是形容巴斯拥有巨大的力量,撑起了辽篮内线;被称为“功夫熊猫”的韩德君原来的进球专属歌曲正是电影《功夫熊猫》的主题曲,但《功夫熊猫》毕竟是美国电影,梁佳烁这次特意选择了汪峰演唱的《飞得更高》作为大韩新的专属音乐;而贺天举新的进球专属歌曲是GALA乐队的代表作《追梦赤子心》,梁佳烁直言,希望用这首歌来鼓励贺天举早日重回巅峰。

中国女足备战阿尔加夫杯



2月26日,中国女足在葡萄牙阿尔布费拉进行赛前训练,备战即将举行的2019年阿尔加夫杯国际女足邀请赛,她们将在3月1日迎来首个对手挪威队。这是中国女足队员在训练中。

新赛季亚冠联赛即将开赛 中超四强又要开始双线作战

本报讯 记者黄岩报道 根据亚冠联赛小组赛程安排,亚冠联赛3月初重燃战火,在资格赛率先代表中国出战的山东鲁能,将再次在小组赛打响中超的第一枪。这也意味着,对中超四强来说,又要面对中超联赛和亚冠联赛的双线作战,而双线作战后期疲软是中超球队一贯存在的问题,往往导致在亚冠中高开低走,不知道此问题今年能不能得到解决。

在2019亚冠联赛的分组中,中超季军山东鲁能与韩国庆南FC、马来西亚柔佛、日本鹿岛鹿角同处于E组,中超亚军广州恒大与韩国大邱FC、澳大利亚墨尔本胜利和日本广岛三箭同处

于F组,足协杯冠军北京中赫国安与日本浦和红钻、韩国全北现代和泰国武里南联同处于G组,中超冠军上海上港与澳大利亚悉尼FC、日本川崎前锋及韩国蔚山现代同处于H组。

根据亚冠联赛最新公布的比赛时间,亚冠小组赛东亚区将在北京时间3月5日18时开战,由E组的鹿岛鹿角对战柔佛,而同组的山东鲁能将在18时30分客场对战庆南FC,从而代表中超打响本赛季亚冠正赛的第一枪。而在当天的20时,广州恒大将在主场迎战广岛三箭。在3月6日的赛程中,北京中赫国安将在当天18时客战韩国全北现代,而上海上港将在19时30分主场迎战日本川崎前锋。

涉嫌故意“洗牌” 拉莫斯面临追加禁赛处罚

本报讯 记者李翔报道 皇马队长拉莫斯遇到麻烦了,北京时间2月27日凌晨,欧足联官网发布公告,将对拉莫斯在与阿贾克斯队的欧冠比赛中涉嫌“洗牌”的行为提出指控,而这很有可能使得拉莫斯遭到追加禁赛的处罚。

在皇马2:1击败阿贾克斯队的欧冠1/8决赛首回合比赛中,拉莫斯在终场前犯规吃到黄牌。赛后拉莫斯在混合采访区承认自己“洗牌”的行为,虽然不久之后他便对自己说的话矢口否认,但转播机构拍到了他当时请示教练席是否“洗牌”的画面,证据十分充足,欧足联表态将严格追查拉莫斯的行为是否属于故意“洗牌”。一旦欧足联认定拉莫斯故意“洗牌”事实成

立,拉莫斯很有可能会被禁赛两场。事实上,在“洗牌”的问题上,拉莫斯是有前科的。在西甲2009-2010赛季与马竞的比赛中,拉莫斯就和队友哈维·阿隆索故意吃到黄牌,从而在西班牙“国家德比”之前完成了停赛。一年之后,在欧冠赛场,拉莫斯终场前故意拖延比赛时间吃到第二张黄牌,在裁判出示红牌之后,一贯脾气暴躁的拉莫斯不但没有发火,反而心平气和地与裁判握手。巧的是,那场比赛,皇马的对手正是阿贾克斯队。当时,欧足联对授意拉莫斯“洗牌”的皇马主帅穆里尼奥禁赛一场,但对拉莫斯只是罚款了事。这一次,拉莫斯故伎重施,恐怕欧足联不会轻易放过了他。

敖辉获女子87公斤级抓举冠军

2月27日,在福州市举行的2019年举重世界杯暨东京奥运会资格赛女子87公斤级比赛中,中国选手敖辉夺得该级别抓举冠军、挺举亚军和总成绩亚军。这是敖辉在女子87公斤级比赛中庆祝胜利。

本版照片由新华社提供



国乒直通赛 水平高奖金也高

本报记者 黄岩

时隔2年,“地表最强12人”这个词再一次出现在国乒球员和球迷面前。2月28日至3月3日,2019年“地表最强12人”世乒赛直通赛将决出男、女各一个参加4月底世乒赛单打人选。男队名单包括许昕、闫安、樊振东、林高远、王楚钦、梁靖崑、方博、徐晨皓、于子洋、赵子豪、周恺、薛飞。女队名单有丁宁、刘诗雯、朱雨玲、陈梦、王曼昱、武杨、孙颖莎、陈幸同、王艺迪、顾玉婷、孙铭阳、何卓佳。

世乒赛有单打名额限制,国乒男、女队只有各5名队员可以获得参赛资格。在“地表最强”的国乒,内部竞争的激烈程度甚至高于奥运会赛场,谁有机会在直通赛中脱颖而出获得世乒赛参赛资格,谁就距离东京奥运会更近一步。2019年世乒赛单打赛将于4月21日至28日举行,距离东京奥运会只有一年多时间,这次世乒赛也被视为取得东京奥运会参赛资格最重要的竞争机会。谁能脱颖而出,谁就极有机会踏上东京奥运会赛场。

最大的变数在于队长马龙,之前马龙宣布因伤退出这次2019年“地表最强12人”世乒赛直通赛,他的教练张雷近日又透露,马龙的

伤病相当严重,甚至担心他能否参加东京奥运会。

马龙虽然不能上场参赛,但他也会随队参加宣传活动,这也是国乒推广项目的一部分。2016年里约奥运会,国乒集体走红网络,短时间吸引和聚集了大量乒乓球粉丝。尽管大家都在说国乒所获冠军太多,但国球毕竟是国球,谁都不能忽略它的影响力。

这次选拔赛仅4天,还是队内比赛,总奖金竟然高达500万元人民币!男、女两队冠军每人将获得100万元的奖金,亚军也有50万元入账,而男女队各12名队员无论成绩如何,都有出场费,男女冠军奖金比国际乒联赛事体系中奖金最高的年终总决赛男女单打冠军奖金还要高出30万元。这是国乒自2006年设立直通赛以来首次引入奖金体系,能拿出高额奖金,意味着有赞助,赞助多,则是国乒目前影响力的重要体现。

在去年12月的乒协主席就职仪式上,刘国梁就曾提到,东京奥运周期,有夺金任务,更要让运动员逐渐向职业化转型。本次比赛,可以看作中国乒乓球职业化进程中的一次试水。

债权转让通知

根据债权转让方嘉盈融资担保集团有限公司与债权受让方姜萌萌2018年10月30日签订的《债权转让及抵债协议书》,嘉盈融资担保集团有限公司将其享有的生效法律文书案号或强制执行案号:(2016)辽0202民初字1734号大连市中山区人民法院《民事判决书》,债务人:葫芦岛安达物流有限公司,担保人及担保方式:金涛、张久和、杜娇娇、李志全、张复明、辽宁概念能源股份有限公司、锦州新禹能源贸易有限公司承担连带保证责任,原告对张久和、杜娇娇、李志全、张复明的房产享有抵押权及概念能源公司的股权享有质押权优先受偿权的生效法律文书所确定的债权依法转让给姜萌萌。嘉盈融资担保集团有限公司特公告与该债权有关的债务人、担保人及其他相关当事人该债权转让的事实,自债权转让合同签署之日起,姜萌萌行使债权人的一切权利。特此公告通知。

嘉盈融资担保集团有限公司 2019年2月28日

通知

根据辽宁中医药大学《关于终止迟大为、黄芳人事关系的决定》文件(辽中医委发[2019]8号),辽宁中医药大学与迟大为、黄芳于2019年2月27日终止人事关系。请上述人员在本通知发布之日起2个月内,到学校办理个人档案转出手续。否则后果自负,特此通知。

辽宁中医药大学 2019年2月28日

遗失声明

▲杨岳威执业药师证丢失,证件编码:15310472,声明作废。
▲朱肱霖购房收款收据遗失,号码:0207186,地址:沈阳市浑南新区三义街28-4号721,金额:987660元,声明作废。

墨西哥公开赛 纳达尔首轮晋级



2月26日,在2019墨西哥网球公开赛男单首轮比赛中,西班牙选手纳达尔以2:0战胜德国选手米沙·兹维列夫,晋级下一轮。这是纳达尔在比赛中回球。